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Policier - Espionnage

ACTES SUD

2010 HUNT Laird New York n° 2 

- pour Pierre-Robert L. TB 5

ALBIN MICHEL "Sanguine"

1982 11 DAGORY A la recherche du sang perdu

- dédicacé (à Claude Mesplède) B 5

ALBIN MICHEL

CAUVIN Patrick Rue des Bons-Enfants (hors genre)  (1990)

- pour Marie-Céline et Manuel TB 4

CLANCY Tom & Op-Center (1996)

 - pour Laurent Greusard TB 5

L'ARABESQUE "Espionnage"

1966 448 CAILLET Pierre Des espions dingues, dingues, dingues...

- pour Germaine Beaumont TB/B 5

L'ATALANTE "Bibliothèque de l’Évasion"

1995 ARNAUD Georges J. Semaine anglaise - nouvelle

 in La Crème du Crime. Anthologie de Michel LEBRUN et Claude MESPLEDE 
- 2 volumes sous coffret. Tome 2 dédicacé à Jacques par Cl.aude Mesplède TB 18

BALEINE "Le Poulpe"

2002 231 DARNAUDET Boris au pays vermeil 

– pour Claude (Mesplède) TB 6

2004 249 REBOUX Jean-Jacques Castro, c’est trop ! (bande annonce)   
- pour Claude et Ida (Mesplède) TB 6

2013 280 MARGUERITE Margot D. Pliera bien qui pliera le dernier 

– à Ida (Mesplède) TB 6

Sommaire
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Les BELLES LETTRES "Le Grand Cabinet Noir"

Anthologie (S. Bourgoin) 13 nouveaux serial killers / 2001

- 2 dédicaces de Stéphane et Isabelle Bourgoin pour Claude Mesplède TB 8

BILLAUDOT Librairie Théâtrale – Paris

DUBOIS Marcel La nuit du 16 janvier (1946)
(pièce policière en 3 audiences de Ayn Rand, adaptation de Marcel Dubois)

 - à Madame Françoise Rosay B/M 45

BUCHET / CHASTEL & France Inter

1993 ASCHERO Jean Charles Cavale 

- à Louis Destrem (nom encré) TB 6

CALMANN-LEVY

1991 PERIGOT Joseph Le bruit du fleuve – avec bande annonce

- pour Pierre Bertin TB 6

CALMANN-LEVY "Les Lieux du crime"

1994 WEILL Nicolas Meurtre à l'Aurore 

- hommages amicaux à ? (gribouillé) TB 5

CHAMP  DE  MARS "Le Moulin Noir"

'(1960) 9 LECLERC Michel Crime à tout acheteur

- exemplaire ayant appartenu à l'auteur,

 ex-libris manuscrit : Michel Cade et adresse B 15

 
CHAMP  DE  MARS (hors collection)

1977 CATHALA Fernand Pratiques et réactions policières 

- pour Jean-Marie Casarré B 5

CORSICA - Vezzani

1982 KONIGSDORFF Ludwina L'affaire Firmer 
(du polar régionaliste Corse)

- pour Colette et Franklin TB 25

(NOUVELLES EDITIONS)  DE BRESSE

1972 DEVILAC-LAROQUE Maurice :Le poignard rouge

 - à Monsieur Jalaguier Alex B 12

Sommaire
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DIDIER

DAVID Henri & DUTOT Marcel :   La victime n'y était pour rien (1944)
- de David Henri à son ami cathare Robert Pistre B/M 15

DAVID Henri & DUTOT Marcel :Les morts s'en vont par deux  (1946)
- de David Henri à son ami cathare Robert Pistre B 20

DENOEL "Crime-Club"

1961 31 DARTOIS Yves La roue de Tintagel 

- exemplaire du service de presse dédicacé à Germaine Beaumont TB 12

1970 284 SCHLESSER Gilles La natchave - exemplaire du service de presse

dédicacé à Germaine Beaumont TB 8

1973 324 MARBOEUF Jacques Coup de folie - exemplaire du service de presse

dédicacé à Germaine Beaumont TB 8

DENOEL "Sueurs Froides"

1972 FORQUIN-LAPIERRE L'escalade

 - exemplaire du service de presse,pour Pierre Coulaud TB/B 5

1976 KANTOF Albert Simon, la baraka ,

- exemplaire du service de pressepour Jean-Pierre Fabre

- une tache d'encre sur le S de Simon TB 5

1977 ROULAND Jean-Paul & OLIVIER Claude :        La fouine

 - pour Jean-Pierre Fabre TB/B 5

DENOEL "Sueurs Froides – Nouvelle série"

1986 LUMB Patricia Il faut bien vivre

 - pour Laurent Dayras TB 5
1985 MANZ'IE Le massacre des saints innocents

- rousseurs aux tranches et pages de garde

- pour Louis Destrem 

1987 MONAGHAN Hélène de Le couperet TB 5

 - pour Pierre Coulaud TB 5
1989 MONAGHAN Hélène de L'article de la mort 

- rousseurs aux tranches et pages de garde

- pour Louis Destrem (nom encré) TB 5

Sommaire
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1989 MONAGHAN Hélène de Trop chère Emilie 

- rousseurs aux tranches et pages de garde

- pour Louis Destrem (nom encré) TB 5

1990 NICODEME Béatrice Terreur blanche 

- à Noé Gaillard TB 5

E.D.I.C.A. "Bibliothèque Noire"

1954 RAYNAL Jean Crime chez les filles 

- dédicacé à (illisible) B 9

E.F.R. "Énigme autour du monde"       

MONNIER André Coup d’épervier (1965) 

- à André Favières B 9

FALLOIS

LE FAUCONNIER Janine Un tiers en trop (2000 )

- à Monsieur Mesplède TB 5

FAYARD "L'Aventure Criminelle"

1962 124 MERLIN Janine En souvenir d'une biche 

- à Germaine Beaumont TB 8

1963 149 ELLABERT Maurice Pièges autour d’une tombe 

- exemplaire du service de presse dédicacé à Germaine Beaumont TB 8
1964 171 CLAY Julien Il n'y a pas de justice

- exemplaire du service de presse dédicacé à Germaine Beaumont TB 8

1965 191 BENZIMRA André Trois personnages en quête d'un meurtre

- à Germaine Beaumont B 8

FAYARD (hors collection)

1969 CLAY Julien Coup de main à Scotland Yard 

- à Germaine Beaumont TB 8

 
FERENCZI "Le Verrou"

1956 138 PECKER Alexandra Un poing à la ligne (couverture illustrée GOURDON)

- à Germaine Beaumont TB 12

1957 175 PECKER Alexandra En attendant le bac du Hode

- à Germaine Beaumont TB 8

Sommaire
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FERENCZI "Police et Mystère" 2ème série

1958 117 PECKER Alexandra La mort descend du 5ème 

- à Germaine Beaumont B 8

FERENCZI "Le Fantôme"

1954 20 BOREL-ROSNY R. & R. Un sacré turbin - avec prière d'insérer

- à Germaine Beaumont TB 15

FERENCZI "Feux Rouges"

1958 4 NOVA Henri Témoin capital 

- exemplaire du service de presse à Germaine Beaumont TB 8

1959 23 VIDAL Georges Carrefour des refroidis 

- ex. du service de presse avec hommage de l'auteur TB 5

1960 48 NOVA Roger Henri Pour cause d'inventaire 

- ex. du service de presse à Germaine Beaumont TB 8

FLAMMARION "Flammarion Noir"

2002 KENT Tina Access denied

 - à Jean-Claude Dunyach TB 5

FLEUVE NOIR "Spécial Police"

GILTENE Jean Pas de pitié pour les femmes ! (n° 9, 1950)
- originale dédicace de l'auteur s'excusant auprès de  sa famille B 90

SAINT-MOORE Adam La chaise est avancée (n°158, 1958)

- dédicacé au Commissaire-Principal Alex Rouquette TB 18

STUART Jean Un mort en ballade (n°572, 1967)
- à M. et Mme Van Den Bosch TB 8

ARNAUD G.-J. La maison-piège (n°1153,1975)
- à Louis Destrem (nom masqué à l'encre) B 5

ARNAUD G.-J. Le pacte (n°1813,1975)
 - à Pierre Sébir(e) B/M 3

DAGORY Les aventures de Captain Elysée (n°1910,1984)
- pour Claude Mesplède TB/B 5

DELTEIL Gérard Un garçon ordinaire (n°1924,1985)
- dédicace (à Claude Mesplède) TB 3

DELTEIL Gérard N'oubliez pas l'artiste (n°1961,1985)
- à Claude Mesplède TB 3

DELTEIL Gérard Ici le chat est le patron (n°1969,1985)

- au camarade Claude Mesplède TB 3
DELTEIL Gérard Ticket-choc (n°1996,1986)

- dédicace (à Claude Mesplède) B/M 3

Sommaire
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1986 2003 DELTEIL Gérard Mâle de mer 

- dédicace (à Claude Mesplède) TB 4

1987 2034 DURRUTI Colonel Le rat débile et les rats méchants

- dédicace avec une réponse de E. TB 9

1987 2071 DELTEIL Gérard Sur l’écran noir de leurs nuits blanches 

- à Claude (Mesplède) TB 4

FLEUVE  NOIR "Espionnage"

1976 1244 SAINT-MOORE Adam Face d'Ange, la dame et l'ogre 

- à Madame E. Duleu B 3

FLEUVE  NOIR "Grands Romans" (jaquette illustrée Michel Gourdon)

1965 GAILLARD Robert Meurtre exotique 

- au docteur ? TB 12

FLEUVE  NOIR (hors collection)

PASCAL Jean-Claude Le panier de crabes (1986)
- pour Michel Jeury B 5

FLEUVE  NOIR "Alias" 

QUADRUPPANI Serge Je pense donc je nuis (n°1, 1997)
 - à Sophie (Gaubert) TB 5

GRONDIN Nicolas L’Afrique, le fric (n°4, 1998)
 - pour Claude et Ida (Mesplède) TB 5

DUMAL Alexandre La coupe immonde (n°5, 1998=

- à Lucie et Juan TB 5

FLEUVE  NOIR "Les Noirs" 

1995 '(4) CARRESE Philippe Trois jours d'engatse 

- dédicace dessinée pour Jacqueline B 5

1997 27 CARRESE Philippe Pet de mouche et la princesse du désert

- dédicace dessinée pour Jackie B 5

FLORE / Pierre  HORAY   "Suites Policières / Le Sphinx" 

LE HALLIER Jean L'épingle chinoise (1954)

- à Germaine Beaumont TB 12

FOURNIER 

TRIGNOL Fernand Pantruche ou Les mémoires d'un truand (1946)

(couverture illustrée et frontispice de Dubout)

- pour Alex (illisible)          B 40

Sommaire
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GALLIMARD "Série Noire"

THOMPSON Jim 1275 âmes (n°1000, 1966)
- dédicace de Marcel Duhamel pour Mariette B/M 8

CONIL Philippe Flip-frac (n°1841,1981)
 - pour Claude (Mesplède) TB/B 5

TOPIN Tito Brelan de nippons  (n°1889, 1982)

- à (Pierre Bertin) B 3
CONIL Philippe Un été glacé (n°1893, 1982)

 - à Claude Mesplède B 3
TOPIN Tito Piano barjo  (n°1936, 1983)

- à Louis Destrem (nom encré) TB 4

1984 1988 NAUDY M.J. Côte sanguine  

- pour Gil B 3

1987 2107 KRISTY Eric Circulez ! 

- pour Serge TB 3

1993 2167 BENACQUISTA Tonino La maldonne des sleepings

 - pour Pierre (Bertin) B 3

1990 2220 SYREIGEOL Jacques Vendetta en Vendée 

- pour Pierre Bertin B/M 3

1993 2327 LE CORRE Hervé Du sable dans la bouche

 - pour Michel (illisible) TB 5

1995 2382 MONFILS Nadine Une petite douceur meurtrière

- pour Agnès TB 5

1996 2439 LE CORRE Hervé  Les effarés

 - pour Michel TB 5

2001 2612 LE CORRE Hervé Copyright 

- pour Michel TB 9

GALLIMARD "La Noire"

2002 LACLAVETINE Jean-Marie Le pouvoir des fleurs

 - pour Laurent TB 4

GRASSET

1985 TOPIN Tito

Le cœur et le chien (jaquette) (hors genre)

- à Louis Destrem (nom encré) TB 5

HACHETTE "Le Point d'interrogation"

1953 DALEVEZE Jean L'homme à punir 

- à Germaine Beaumont B 8

1965 DRIEUX Paul Archives interdites

 - à Germaine Beaumont TB 8

1958 GILLOIS André 125 rue Montmartre 

- dédicacé à (illisible) B 7

Sommaire
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1960 MARCILLAC Jean On ne tue pas pour s'amuser 

- à Germaine Beaumont TB/B 8

1956 SERDAC Alain L'assassin a les mains nettes 

- à Germaine Beaumont TB/B 8

1965 VIGNANT Jean-François Vertige en eau profonde 

- trace d'un vieil élastique collé au 1er plat

- dédicacé à Germaine Beaumont B 4

HARVEST  Bob

HARVEST Bob
L'ange noir contre le spectre noir (Hélyett Chavanol) -1962

- avec prière d'insérer, confraternel hommage TB 8

HERME "Hermé Suspense"

PERISSET Maurice Avec vue sur la mort (1991)

- à Claude Mesplède TB 5

JACQUIER "La Loupe-Policière" 

1959 86 SANDEZ Vera La mort change de robe

 - à Germaine Beaumont TB 15

JEAN-CHARLES  - L'auteur

1986 JEAN-CHARLES Meurtre sur cartes postales
(avec la carte postale  de Léo Kouper)

- pour Noé Gaillard TB/B 15

JEAN–RENARD - ARIANE- CHANTAL  "Le Diable Noir"

1946 FAYARD Claude La lune verte 
- à Germaine Beaumont TB/B 9

JIGAL "Polar" (grand format)

1998 DEL PAPPAS Bleu sur la peau 

- à Claude (Mesplède) B 5

1999 DEL PAPPAS Le jobi du racati

- à Claude (Mesplède) B 5

1999 DEL PAPPAS La girelle de La Belle de Mai

 - à Claude (Mesplède) B 5

2000 DEL PAPPAS Le royaume de dégun

 - à Claude (Mesplède) TB 5

Sommaire
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2000 DEL PAPPAS Du sel plein les yeux

 - à Claude (Mesplède) TB 5

2001 DEL PAPPAS Pleure pas, le mistral se lève

 - à Claude (Mesplède) TB 5

KRAKOEN
"Complètement à l'Ouest"

2007 THIRION Jan Mikko

 - à Françoise et Marie B 5

KRAKOEN "Forcément noir"  

THIRION Jan Ego fatum (Jan Thirion) (2007)
- à Françoise et Marie TB/B 5

LAFFONT "Best-Sellers"

CLARET Alain Si le diable m'étreint (2002)
- à Florence Clouvier TB 5

LA  LAUZE – Périgueux "Fiction"

2003 TARRADE Eric Un ange en enfer
 - à Jean-Claude Alizet TB 5

LANSON  &  Cie - Paris

1947 BRISSAUD Jacques & BECHADE-LABARTHE Jean :  L'énigmatique Barataud

(Jacques BRISSAUD [1885-1966] fut président à la Cour de Toulouse)

- exemplaire du service de presse, hommage de Jacques Brissaud à ? (nom découpé) B 25

LATTES   

1976 MALDONADO Pierre Le septième cercle 

- à Jean-Pierre Fabre B 5

LES  400  COUPS - Québec

2005 Anthologie : Boucs émissaires. 12 auteurs de polars contre le racisme

- envoi de Mouloud Akkouche à Claude et Ida (Mesplède) TB 8

LES  ETINCELLES

1931 ESQUIROL Jules La tentation de M. Brémont (hors genre)

(Exemplaire H.C 4 des 10 exemplaires sur Alfa numérotés H.C 1 à H.C 10.)

- à Mme et M. ? Marchant B 35

Sommaire
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Liana  LEVI "Triangle Jaune"

1987 DELTEIL Gérard Festin de crabes

 - à Michel Naudy TB 5

LIBRAIRIE  des  CHAMPS-ELYSEES "Le Masque" 

1935 180 FERNIC Pierre André La bête aux sept manteaux

(retirage broché couverture verte, même date)

- à Germaine Beaumont B 8

1975 1371 CHERON Bertrand L'assassin viendra à l'aube

rousseurs aux tranches et aux garde

- à M. Et Mme Sampietro, TB 4

2000 2437 CHIFFLOT Dorothée Un raccourci saisissant 

– à Dominique Mesplède B 4

2001 2455 NICODEME Béatrice Mauvaise rencontre

 – à Claude Mesplède TB 4

LM – LE POINT "Pavé Noir"

1995 MERCADO Patrick Cheval de feu

- à Ida (Mesplède) TB 8

MARE  NOSTRUM "Polars plein sud"

2010 HERNANDEZ Daniel Mortes moissons (science-fiction) 

- à Ida et Claude Mesplède TB 6

MARTEL "Les Carnets du Commandant René" (jaquette Jef de Wulf)

RENE Commandant La fille qui en savait trop (n°2, 1953)
 - à ma fille Janine B 12

MILLE   ET  UNE  NUITS

BENECH Julia La fille éparpillée (Olivier Fontvieille)  (n°410, 2003)
- à Jean-Claude (Dunyach) TB 5

N.E.F. / HUBLOT "Le Livre de minuit" (couverture illustrée P. Marty)

1946 MONNIER-ZWINGELSTEIN André & AGUETANT Pierre

La main dans la nuit - exemplaire non coupé,

- à Alex Coutet TB 20

Sommaire
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NéO "Le Miroir Obscur"

1984 94 PERIGOT Joseph Le dernier des grands romantiques

& ARRIGHI Marie D. Vu

 - dédicace (à Pierre Bertin) B 5

NiL

2000 PREVOST Guillaume Les sept crimes de Rome

- à Claude Mesplède, avec bande annonce TB 5

PALEMON "Les Enquêtes de Marie Lester"

1998 13 FAILLER Jean Roulette russe pour Mary Lester

- pour Papy Jean à Bordeaux TB 4

PORTULAN  / (ATHENE) "La Mauvaise Chance"

1949 38 PATTON Henry Trafic sur ma peau
 - à Germaine Beaumont B 8

PRESSES  DE  LA  CITE "Un Mystère"

1958 376 ENDREBE Maurice B. Une couronne au palmarès

- pour Monsieur de Wissant, annotations dans le texte B 8

1960 515 STEEMAN Stanislas A. Une veuve dort seule

- à Ghislain Lefèvre à Menton en 1968 B/M 6
LEBRUN Michel La proie du feu (n°613, 1962)

numéro insolé

- pour Pierre Bertin, B 6
LEBRUN Michel Noirs dess(e)ins (n°653, 1963) 

 - à Pierre Bertin B/M 6
LEBRUN Michel Le délégué du syndicat (n°744, 1965)

 - à Pierre Bertin B 6

PRESSES  DE  LA  CITE "Un Mystère - 2ème série"

1967 56 FRACHET Pierre Comme dit grand-mère 

- à Germaine Beaumont TB 6

PRESSES  DE  LA  CITE

1986 JEAN-CHARLES Qui vais-je tuer ? 

- à Jean-Pierre Fabre TB 4

Sommaire
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PRESSES  DE  LA  RENAISSANCE

1981 SADOUL Jacques L'héritage Greenwood
(cachet hommage de l'éditeur, exemplaire hors commerce)

- pour Jean-Claude de ? TB/B 5
1982 SADOUL Jacques La chute de la maison Spencer

(cachet hommage de l'éditeur, exemplaire hors commerce)

- pour Pierre ? TB 5

PUITS-PELU / JACQUIER "Le Glaive" 

1957 130 GESTELYS Léo Jusqu’au bout du mystère
 - à Germaine Beaumont TB/B 8

1958 135 GESTELYS Léo J’ai tué

 - hommage de l'auteur B 6

RAMSAY

1987 GRALL André La vallée des murmures

 - pour Pierre Bertin B 4

RAMSAY "Ramsay Poche Cinéma"

TAYLOR Robert Lewis L'extravagant W.C. Fields (1989)
- hommage du traducteur Michel Lebrun à Pierre Bertin B 5

RIVAGES "Rivages Noir"

ELLROY James Coup de passion (HC, 1990/09)

 - to Pierre Bertin TB 25
DESSAINT Pascal La vie n'est pas une punition (n°224, 1995)

 - pour Noé (Gaillard) TB 4

COUTURIER Hélène Fils de femme (n°233, 1995/12) 

- copieuses dédicaces à Claude et Ida (Mesplède) TB/B 6
DESSAINT Pascal Du bruit sous le silence (n°312, 1990/01)

- à Gérard (Trouvé) TB 4

RIVAGES "Rivages/Thriller"

COOK Robin Cauchemar dans la rue (1998)
 - à Pierre (Bertin) TB/B 8

Sommaire
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SCORPION

1959 DELPECHE René Vous ne l'avez pas lu dans le journal

- en page de garde, daté de 1978, texte nécrologique de la part du Chef de la Sûreté de 

Montpellier des années 1945-1950, à l'égard de l'auteur venant de décéder B 15

S.E.P.E. "Bibliothèque France Soir" (jaquette)

STAINOIS Michel L'assassin est mort aussi (1950)

- long envoi de l'auteur à Germaine Beaumont, 

dévoilant sa parenté avec Thomas Narcejac TB 30

S.E.P.E. "Le Labyrinthe"    

DESROUELLES Jean Mortes en camping (1949
- à Germaine Beaumont TB/B 8

LE COEUR Yann N'accusez personne... (jaquette) (1948)

- service de presse, hommage à Germaine Beaumont TB/B 12
1947 MARBO Camille L'énigme du manoir

- service de presse, envoi à Germaine Beaumont B 12
1949 MONETAY Gérard Le tour est joué

- service de presse, hommage à Germaine Beaumont TB/B 12
1950 MONETAY Gérard Dossier Gavano 

- à Germaine Beaumont TB/B 8

1950 SILVIO Michel L'assassin a le prix Goncourt 

- à Germaine Beaumont B 8

1949 TRUC Louis Cadavre en première classe 

- à Germaine Beaumont B 8

SEUIL

1994 BESNIER Michel Casser

 - bande annonce, à Claude Mesplède TB/B 7

2009 MOSCONI Patrick Mélancolies 

- à Claude (Mesplède) TB 5

La TABLE  RONDE

1988 McCEARNEY James Arthur Conan Doyle

 - pour Pierre Bertin B 12

TERRE  DE  BRUME "Granit Noir"

2002 19 POUCHELE Bernard Les porcs de l’angoisse 

- cachet du service de presse

- pour Jean-Claude Alizet TB 5

Sommaire
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UTOVIE "Noires de Pau"

1998 3 Noires de Pau (Anthologie) Spécial Utovie

- dédicace de l'illustratrice Marie Fougère à Dominique TB 6

Sommaire
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Science-fiction - Fantastique

ActuSF "Les Trois Souhaits" 

2009 DENIS Sylvie Pèlerinage

 (1er tirage N° 12/500 exemplaires)

- pour Jean-Claude Dunyach TB 5

ALBIN  MICHEL (hors collection - grands formats)

1994 GUILLORE Jean H3O ou Les enfants dauphins
 - à Claude Mesplède TB 5

2001 MARQUET Denis Colère

 - pour Valérie (illisible) TB 5

AURORE "Futurs / Science-Fiction"

1989 7 ANDREVON Jean-Pierre Sous le regard des étoiles 

- pour Noé Gaillard TB 5

BALEINE "MACNO"

2000 14 WAGNER Roland C. & GALLART Rémy Le pacte des esclavagistes

 - pour Noé Gaillard TB 12

Le  BELIAL' / ORION

BERTHELOT Francis Le Petit Cabaret des morts (2008)

- avec la feuille du service de presse et le marque-page, 

dédicacé à Jean-claude (Dunyach) TB 9
DAY Thomas 7 secondes pour devenir un aigle (2013)

- avec la feuille du service de presse et le marque-page,

dédicacé à Jean-claude (Dunyach) TB 9

CERCLE  D’OR "Le Cercle Fantastique"

GIBERT Michel Blockhaus (1973
 - pour Jean-Pierre Fabre TB 5

Sommaire
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Le  CITRON  HALLUCINOGENE

BIANCHI Gérard Jours de cendres (1979)

- dédicaces de l'auteur et de Bernard Blanc à Noé (Gaillard) 

- rousseurs aux tranches et garde TB 12

DENOEL "Présence du futur"

JAKUBOWSKI M. (Antho.) Loin de Terra (n°69, 1963)
- service de presse dédicacé à Henri Dubidou TB 15

VILLARET Bernard Deux soleils pour Artuby (n°141, 1971)
- service de presse dédicacé à Henri Dubidou TB 8

1972 151/2 WILLIAMSON Jack Plus noir que vous ne pensez

- service de presse,

- dédicace du traducteur pour M. Blot, ex-libris d'un oulipien B 8
1979 289 LIGNY Jean-Marc Biofeedback (S. Dumont) 

- à Noé Gaillard TB 5

1987 439 LIGNY Jean-Marc Yurlunggur (Laurence Terrel)

 - à Noé Gaillard TB 5
VOLODINE Antoine Des enfers fabuleux (n°454, 1988)

 - à Richard Canal TB 20
DARTEVELLE Alain Script (Mandy) (n°482, 1989)

 - à Jean-Claude Dunyach TB 4
FAYARD Colette Les chasseurs au bord de la nuit (Alexis) (n°487,1989)

- amicalement (à Jean-Claude Dunyach) TB/B 3

DENOEL "Présences"

DORRA Max La qualité du silence (1997)
- avec bande annonce, pour Jean-Claude Dunyach TB 5

DENOEL (hors collection)

1998 PARIS Robert Le Grand Rat

- avec bande annonce, pour Jean-Claude Dunyach TB 5

FAYARD (hors collection)

2001 BERTHELOT Francis Le jeu du cormoran 

- bande annonce, pour Noé Gaillard TB 9

FLEUVE  NOIR "Anticipation"

1952 8 GUIEU Jimmy Au-delà de l'infini

- issu de bibliothèque sans dommage

- exemplaire dédicacé à (illisible) B 60
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STEINER Kurt Les enfants de l'histoire (n°388,1969)
 - pour Alain (Julian) B 5

STEINER Kurt Le disque rayé (n°424, 1970)
 - pour Alain (Julian) B 5

STEINER Kurt Brebis galeuses (n°596, 1974)
 - pour Alain (Julian) TB 5

THIRION Louis Chevalier du temps  (n°599, 1974)

- rousseurs aux pages de garde

- pour Noé Gaillard TB 5

DELTEIL Gérard Transfert (n°1453, 1986)
- dédicace (à Claude Mesplède) TB 4

DELTEIL Gérard La septième griffe de Togor (n°1583, 1986)
- dédicace (à Claude Mesplède) TB 4

1988 1628 PAGEL Michel Pour une poignée d'Hélix Pomatias

- à Jean-Claude Dunyach TB/B 4

1988 1657 PAGEL Michel Le diable à quatre

- pour Jean-Claude Dunyach TB 4

1990 1785 CHAUMETTE Jean-Chris. La cité sous la terre 

- à Jean-Claude Dunyach TB 5

1991 1851 PAGEL Michel Orages en terre de France

- pour Jean-Claude Dunyach TB/B 4

FLEUVE  NOIR "SF"

1997 24 LEHMAN Serge L’ange des profondeurs

 - pour Jean-Claude Dunyach TB 5

GALLIMARD "Folio SF"

2001 43 BERTHELOT Francis Rivage des intouchables

 - pour Noé Gaillard TB 3

2012 428 TRUONG Jean-Michel Le successeur de pierre (Bastien L.)

- pour Layla Ben Salem, avec bande annonce TB 3

GRAND  DAMIER "Cosmos" 

(rebrochages d'invendus début années 1960, couverture non illustrée, 6 NF)

(3) KELLER Henri & BRAININ Grégoire :  Le tour du soleil en 80 jours

("L'aventure commence demain" en couverture)

- dédicace de Grégoire Brainin à Monsieur FauvelAu centre de l'univers TB 8

(7) KELLER Henri & BRAININ Grégoire : 

- dédicace de Grégoire Brainin à Mademoiselle Françoise TB 8
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J'AI  LU (Science-fiction)

Invité à la Convention de science-fiction de Toulouse en 1979, Philip José Farmer

a signé quelques autographes, dont les deux ci-après, pour Alain Julian co-auteur du "Rayon SF"

FARMER Philip J. L'univers à l'envers (n°581, 1975)
 - to Alain Julian TB 15

FARMER Philip J. Ose (n°621, 1975)
 - to Alain Julian TB 15

DOUAY Dominique L'échiquier de la création (n°708,1976)
 - pour Alain (Julian) TB 5

MONDOLINI Jacques Je suis une herbe (n°1341, 1982)

 - remerciements non attribués TB 3

J'AI  LU "Millénaires"

2003 6080 WAGNER Roland C. La saison de la sorcière

 - pour Jean-Claude Dunyach TB 5

JULLIARD "L'année de la science-fiction et du fantastique"

1978 GOIMARD Jacques L'année 1977-1978

 - pour Claude Mattéi TB/B 5

LA  DECOUVERTE "Fictions"

1986 ANDREVON Jean-Pierre Ne coupez pas !
- rousseurs aux tranches et pages de garde

 - salut à (Richard Canal) TB 5

MARABOUT "Marabout Géant" 

OWEN Thomas La cave aux crapauds (n°172, 1963)

- dédicace pour (illisible) B 15
SEIGNOLLE Claude La malvenue (n°215, 1965)

 - pour Laurent Dayras B 10

Retirage entre 1972 et 1975 des "Bibliothèque Marabout",  
Au dos, le titre est vertical, et tout en bas… les étoiles.

SEIGNOLLE Claude La malvenue (n°215)

- dédicace qualifiée pour (s)on ami Duffaure B/M 10
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MILAN

1983 DELMAS Henri & JULIAN Alain :  Le Rayon SF (1ière édition) 

- pour Charles Laurens de la part de Henri Delmas B 45

MOSCOU  Ed. En Langues Étrangères

EFREMOV Ivan La nébuleuse d'Andromède (2ème éd. années 1960)

(cartonné jaquette avec titre au dos) B 15

OPTA "Nébula" 

DOUAY Dominique Eclipse ou Le printemps de Terre XII (n°4, 1975)

- pour Alain (Julian) TB 5

PUF "Que sais-je ?"

2005 3744 BAUDOU Jacques La fantasy
 - à Jean-Claude Dunyach TB 5

QUEBEC / AMERIQUE "Clip"

1991 4 APRIL Jean-Pierre N'ajustez pas vos hallucinettes (Frédéric Eibner)

- à Richard Canal TB 5

QUEBEC / AMERIQUE "Littérature d'Amérique"

SERNINE Daniel Chronoreg (1992)
- longue dédicace pour Jean-Claude Dunyach TB 15
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DIVERS

ALBIN  MICHEL

1976 BERGIER Jacques La 3ème guerre mondiale est commencée

- pour Jean-Pierre Fabre TB 8

FLAMMARION "Les Romans d'aventures"

1922 LEVEL Maurice L'île sans nom
 - à Henri (illisible) B 9

Armand  FLEURY "La Grande Ourse"

1951 DIDELOT Francis Marlena (sans jaquette) 

- à Ange Gilles TB 8

1951 MERIEL Max Corinne ou Les voluptés vénitiennes 

(jaquette illustrée Jacques Leclerc) renforts internes à la jaquette, bel aspect

- à Pierre Lagane, B 25

GERFAUT "Brigade de Recherches"

1981 1 FOURNEL-ZIMMER P.Franck : Une semaine agitée

- dédicacé au garde champêtre de (illisible) TB 5

GERFAUT (cartonné, jaquette)

ZIMMER Heinrich Les 4 sergents d'El Alamein (2ième Trimestre 1970)
 - für Françoise (?) TB/B 6

IMPRIMERIE  du  SUD-OUEST - Toulouse (non daté)

OVIDO Roger Les revenants du crépuscule (1945?)

Roman grivois et de gaie légende
- envoi de l'auteur "résistant", à un autre "résistant", Monsieur Jacquier M 15

 JULLIARD

1957 DUCROCQ Albert La route du cosmos 

- exemplaire non coupé, à André Frank TB 8
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LACLAU (couverture et illustrations dans le texte de Géo-Marc)

1946 GIRAUDEAU G. Au jus la d'dans .! Scènes vécues de la vie militaire

- exemplaire N° 181/300, dédicacé au Docteur (illisible) B 12

MAGNARD "Fantasia" 
(cart. ill. dans le texte et hors texte, jaquette illustrée + jaquette rhodoïd)

1972 145 RAY Hélène Ionel, la musique et la guerre (Michel Gourlier)

- à Richard Pectier TB 5

1972 147 NOGUES Jean-Côme Les pièges de Waldfriede (Michel Gourlier)

- à Richard Pectier TB 5

MARLY / PLON "Notre Bibliothèque"
(cart. couverture illustrée et ill. dans et hors texte)

VARENNE Marc L'épée du roi (André Galland) (1947)

 - avec jaquette éditeur

- au Commandant Festal et adresse de l'auteur TB 8

PLON

1923 SANDY Isabelle Andorra ou Les hommes d'airain

- incluse une dense lettre manuscrite de 4 pages de l'auteur, datée du 4-11-1939,  
évoquant la guerre et les aléas quotidiens et littéraires en Ariège B/M 25
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